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BOOKS PUBLISHED BY WILLIAM BLACKWOOD, EDINBURGH ;
AND T. CADELL, STRAND, LONDON.

In one volume 8vo, price 10s. 6d.

HISTORY

OF THE

PROGRESS AND SUPPRESSION

OF THE

REFORMATION IN SPAIN

DURING THE SIXTEENTH CENTURY.

By THOMAS M’CRIE, D.D.
By the same Author,

1. LIFE OF JOHN KENOX, with new Portraits of Knox and Regent
Murray ; containing Illustrations of the History of the REFORMA-
TION in SCOTLAND, with Biographical Notices of the Principal
Reformers, and Sketches of Literature in Scotland during the Sixteenth
Century. Fifth Edition. 2 vols. 8vo, £1 : 1s.

2. The LIFE of ANDREW MELVILLE. Second Edition. 2 vols. 8vo,
£1 : ds.

3. MEMOIRS of Mr WILLIAM VEITCH, DMinister of Dumfries, and
GEORGE BRYSON, Merchant in Edinburgh. Written by themselves.
With other Narratives Illustrative of the History of Scotland, from the
Restoration to the Revolution. To which are added, Biographical
Sketches and Notes. 8vo, 12s.

In 8vo, price 6s. 6d.
A VINDICATION OF ECCLESIASTICAL
ESTABLISHMENTS.
By JOHN INGLIS, D.D.,

One of the Ministers of Old Greyfriar’s Church, Edinburgh ; and one of his
Majesty’s Chaplains in Ordinary in Scotland.

Lately published by the same Author, in 8vo, price 10s. 6d.
A VINDICATION OF CHRISTIAN FAITH,

Addressed to those who, believing in God, do not believe in Jesus Christ whom
he hath sent.

In one large volume 8vo, price 18s.

PRACTICE OF THE CRIMINAL LAW OF SCOTLAND,

REGARDING INDICTMENT, TRIAL, AND EVIDENCE.
Embracing above a thousand unreported Cases, brought down to the present time.

By ARCHIBALD ALISON, EsQ. ADVOCATE.
Lately published by the same Author, in one large volume 8vo, price 18s.

PRINCIPLES OF THE CRIMINAL LAW OF SCOTLAND,

Embracing above Seven Hundred Cases occurring in the last ten years, now
for the first time reported.

¢¢ The want of such a work as that which is now before us has been long felt, and we con-
fess we looked forward with considerable anxiety to the manner in which the Pnncl%les might
be handled, not from entertaining any.doubt as to the talents and experience of the author,
but because it was the first attempt that had been made to abridge the condensed learning and
research of former times. We are happy to state that Mx Alison has been eminently successful
in the task which he has allotted to himself; and that this Treatise will take its place beside
the excellent Principles of the Civil Law of Scotland, which have ]ate]%abeen_pubhshed by Mr
Professor Bell. Itis not, however, merely as an elementary treatise that this work purporgs
to be useful ; it is, in fact, a continuation of the progress of the criminal law since Mr Hume’s
work was published ; and the numberless unreported cases which are rescued from oblivion
and engrafted upon these pages, would be suflicient to stamp Mr Alison’s labours with the
seal of public approbation, even though the book itself were destitute of other merits. The
work is compose({ in a very lucid and clear style, such as the veriest tyro cannot fail to under-
stand almost intuitively.”—XEdindurgh Law Journal, No. 5.
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BOOKS PUBLISHED BY WILLIAM BLACKWOOD, ‘EDINBURGH.

In two large volumes 8vo, with Fifteen Maps, price £1 : 10s.
THE SECOND EDITION, WITH NUMEROUS ADDITIONS, OF

BRITISH AMERICA.
By JOHN M'GREGOR, Eso.

This Work contains full and accurate Sketches of the Climate, Soil, Natural
Productions, Agriculture, Trade, Fisheries, &c., of the Canapas, Nova
Scoria, NEw BRUNSWICK, PRINCE EDW.ARD. ISLAN]?, CarE B;LETON, NEw-
FOUNDLAND, &c. &¢., with full and practical information to Emigrants.

This Edition contains much additional information ; and the whole accounts
have been brought down to the latest period.

ideri iti i idering

¢¢ Considering the critical moment at which the present work has come forth, consi y
also the funnesér and remarkable accuracy of the information which it offers to our govem'or:t.
at home, we believe that few men in this generation will prove greater benef:%ctors to our vas
establishment of North American colonies than John M’Gregor.”—Blackwood’s Magazine.

¢¢ We have nothing to add but our hearty approbation of these volumes.”—Literary Gazetle.

¢« Mr M’Gregor’s work deserves the title of a Picture of America. It is lively, full of detail,”
&c.—Spectator.

«¢ Mr M’Gregor’s work was much wanted. Itis a valuable historical record of every Kknown
part of British America, from its discovery to the present time.”—Nautical Magazine.

In two large volumes 8vo, price £1 : 10s.

HISTORY

OF THE

FRENCH REVOLUTION:

FROM THE ASSEMBLY OF THE NOTABLES IN 1789, TO THE
ESTABLISHMENT OF THE DIRECTORY IN 1795.

By ARCHIBALD ALISON, Apvocare, F.R.S.E.

‘¢ These volumes narrate the events with an animation perfectly consistent with simplicity—
a picturesque power, which makes their slightest details interesting ; and an honesty, sagacity,
and soundness of principle, which converts the narrative of a feverish and guilty time into a
solemn and pure lesson of political wisdom. Come what will, Mr Alison has reared a noble
beacon. Faithful and forcible, he shews us the evils of weak submission in the government
and of arrogant demand in the people. To all he gives the mighty moral of a Revolution.
That his history is told with ease and eloquence, is its humblest praise.”’— Blackwood's Maga-
zine.

¢¢ This is the best History of the Frenck Revolution in the English language.”—Spectator.

¢« The subject is one which no English writer competent to the task has yet treated as its
magnitude and importance required ; and we cannot but rejoice that the whole matter, from
its origin to its conclusion, from the opening of the splendid and terrific drama to the fall of
the curtain, is now laid before us by a master hand, and a work added to our standard English
literature which deserves to be placed beside our most esteemed books of history.”—Albion.

In two volumes 8vo, with Eleven Maps and Plans, price £1 : 10s.

HISTORY

OF THE

GREEK REVOLUTION.
Br THOMAS GORDON, F.R.S.

¢ The time has come when a History of the Greek War can be written; and we doubt
whether a person more adequate to the task could be found than the gentleman whose work is
before us.”—Athencum.

¢ Hundreds of books have been written about the Greek Revolution, but its history is now
truly written for the first time. The Thucydides of Modern Greece is Colonel Gordon of
Cairness, a noted Philhellene, who has taken as decided a part in the proceedings he describes
as Thucydides did in the Peloponnesian war, of which he has left so perfect a history. All
previous works on_this subject have been either imperfect or partial. Here is a true, sedate,
well-informed, well-weighed narrative, worthy of the reputation of the Author, who carried
to Greece and brought back a reputation intact and exalted.”—Ezaminer,
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HISTORY

PROGRESS AND SUPPRESSION

OF THE

REFORMATION IN ITALY

IN THE SIXTEENTH CENTURY :

INCLUDING A SKETCH OF THE HISTORY OF THE

REFORMATION IN THE GRISONS.

BY THOMAS M’'CRIE, D.D.

SECOND EDITION, ENLARGED.

WILLIAM BLACKWOOD, EDINBURGH ; AND
T. CADELL, STRAND, LONDON.
MDCCCXXXIII.
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